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I тур. Отборочный.

Найдите «четвёртое лишнее» в группе слов:
А. слон

Б. слонёнок

В. слоны

Г. слонов

II. Основной тур.

1. Каким способ образовано слово захолустный?

А. приставочным

Б. суффиксальным

В. бессуффиксным

Г. приставочно-суффиксальным

2. Алфавит, которым мы пользуемся, называется:

А. глаголица

Б. кириллица

В. крапивница

Г. латиница

3. Какое значение обычно имеют служебные части речи?

А. лексическое

Б.  грамматическое

В. графологическое

Г. лексико-грамматическое

4. Слова, вышедшие из употребления в связи с исчезновением тех реалий действительности, которые они обозначали, называют:

А. историзмы

Б. архаизмы

В. диалектизмы

Г. устаризмы

5. В каком случае в корне пишется буква и:
А. соч..тать приятное с полезным

Б. пот..рать руки

В. заб..лить стенку

Г. расст..лить карту
6. Где пишутся две буквы с:

А. ра..читать

Б. ра..чёт

В. ро..черк

Г. ра..чистили

7. Раньше знаки препинания носили другие названия. Например, восклицательный знак – «удивный»; точка с запятой – «полуточие» (т.е. ослабленная точка); тире – «молчанка, пресекательный знак». Как называлась запятая?

А. вдохновение

Б. отдохновение

В. затемнение

Г. преступление

8. Какое из данных сочетаний не является фразеологическим:

А. берёт деньги

Б. страх берёт

В. берёт на прицел

Г. берёт на поруки

9. Какое слово не является однокоренным с другими словами:

А. основа

Б. основательный 

В. сон

Г. снуёт

10. Какое слово отличается от других по числу:

А. брюки

2. щипцы

В. чернила

Г. листва
11. Какой падеж может иметь значение постоянной (профессиональной) или временной занятости какой-нибудь деятельности:

А. родительный

Б. дательный

В. винительный

Г. творительный

12. Какое значение имеет родительный падеж в предложении водород легче воздуха:

А. принадлежности предмета
Б. носителя свойства

В. объекта, на который направлено действие

Г. части целого

13. Найдите неправильную форму родительного падежа множественного числа:

А. чулок

Б. носок

В. ботинок

Г.помидоров

14. Какое слово может служить доказательством того, что приставка с- никогда не изменяется:

А. срезал

Б. сыграл

В. списал

Г. сумел

15. Что вы делаете, когда доедете на автобусе до нужной остановки:

А. сходите

Б. выходите

В. переходите

Г. встаёте

16. Как называются слова, совпадающие по звучанию, но различные по написанию и значению:

А. омонимы

Б. омоформы

В. омофоны

Г. омографы
Ответы:

I - Б
II.

1 – Г

2 – Б

3 – Б

4 – А

5 – Б

6 – А

7 – Б

8 – А

9 – В

10 – Г

11 – Г

12 – Б

13 – Б

14 – В
15 – Б
16 – В
